



李晨

既然爱了就无怨无悔

李晨微博自曝因恋情遭疑流泪，不后悔公开和张馨予的恋情

与香港无线小生吴卓羲(Ron)苦恋两年的张馨予，上月才宣布已与对方分手三个月，七夕佳节就在微博上获内地演员李晨的高调示爱。随即两人在微博上甜蜜互动，不想却遭到网友的口诛笔伐。25日晚，李晨在微博上发表了一篇名为“不要的祝福”的长微博，言辞激烈地回应了网友的质疑。



不承想 微博互动引来闲话

8月23日晚，张馨予在微博中晒出自己的七夕礼物，并幸福地问到：“今天你幸福吗？”10分钟后，李晨在微博上公开承认了张馨予的女友身份，并写道：“你独自在这个城市打拼，租着不大的房子，出门经常打不到车；你喜欢这里的生活和工作，并为之坚持努力；你真实，爱憎分明，直来直往的像个孩子。你让我相信——在哪里，做什么，都不重要，重要的是和谁在一起。所以，在这个特殊的日子里，我想对你说：今后，天涯海角，有我相伴。”随后，张馨予转发该条微博。

然而李晨和张馨予的恋情似乎并未得到大多数网友的祝福，很多网友在两人微博下面的评论中表示不解，更有人直接表示不看好两人的感情未来。

不在意 李晨不屑谩骂攻击

25日晚，李晨发表了一篇题为“不要的祝福”的长篇微博，就网友的质疑表达了自己的不满，并详细阐述了自己对感情的理解。他在微博中写道：“冷眼旁观的，等着看笑话的，还有那些污言秽语的，你们当中不乏也有妻儿老小，我的评论开着呢，你们尽情挥写……”他并表示自己并非一个有勇气的人，但

鼓起勇气去表白仅仅是感情的开始，也是今后感情中的一份底气。在这篇微博中，李晨将那些恶言相赠的网友比作鲁迅先生笔下的“阿Q”，并奉劝大家省省流量，同时也感谢了祝福他、宽慰他的朋友们。在微博中，李晨还表示，因为要呵护女友而无奈痛哭，但感情是两个人的事情，他愿意为了自己的家人、自己的爱人献上自己的全部。

而张馨予则在李晨的微博发布后迅速转发道：“一下子真的不知道要转发写上什么……一下子词穷了……我……谢谢你让我感到如此幸福，谢谢你，出现在我面前！”两人一前一后用微博表达自己的心情，又引发网友的围观。

王毅

总之不想再虚伪地生活

张馨予理解李晨公开恋情，称对方有责任和诚意

张馨予



李晨张馨予大方牵手公开恋情

讽旧爱：缺乏诚意

记者：李晨到底是怎样打动你的？

张馨予：他朴实低调，为人善良真诚……感动我的地方有很多，一时难以用言语表达清晰。他等了我很久，也在我情绪最低落时安慰开解我，在我生病时他两天几乎没睡觉地照顾我，带我去他最信任的医院。这次他公开恋情是顶着很大压力和争议的……他早预料到公开后大家会是什么反应，可他依然做了，因为一份男人的责任和诚意。

记者：你们两个是怎样认识的呢？

张馨予：我们两年前在工作场合认识，不过因为当时我有男朋友，很少联络，之前我俩一直是朋友。

记者：李晨的出现与你宣布和Ron分手的时间很接近，令人觉得你是一脚踏两船……

张馨予：我对Ron问心无愧，与他在一起时我全心全意爱他，两人相爱简单、相处却不容易，我们之间曾有很多问题，包括距离，可我依然坚持。我们其实早就出现裂痕，我曾试过继续坚持和原谅，可是爱情，怎能容忍欺骗？其他我不想说，毕竟我和他有过美好时光，他也为挽救这段感情做了以前没有勇气做的事，可是一旦出现裂痕，就回不去了，我没有青春可以再赌了。

和Ron正式分开后，李晨才向我表白，这其中没有人是第三者，两段感情也没有交集和关联。我需要一个男人给我安定和安全感，两人真诚相待，如果是还没修心的男人，我选择放弃。

赞新欢：爱得坦白

记者：李晨为何突然在七夕公开恋情？

张馨予：他不喜欢在不拍戏时还要演戏做人，他觉得累。在一起就是在一起，不会当被传媒追问时还说：“我与她只是朋友。”他觉得既然在一起了，就要给大家一个交代，其实七夕他发微博，连我都不知道。但是之前我知道他一直想公开，这样一起出去也不用躲躲藏藏怕被拍，在公共场合也不用装陌生，总之不想虚伪地生活。

记者：网上负面声音很多，你是否觉得委屈？

张馨予：这结果我早就预料到。大家并未真正和我相识，又怎会了解我到底是个什么样的女子？只能说，我还需要把自己的银幕形象经营得更好。

羊晚

为保苗条身材过度运动，子宫受损难交“好孕”



“好孕计划”环省行活动部分参与者与技术支持单位——南京世纪现代不孕不育研究所专家合影

近日，30岁的王宁当上了准妈妈，全家人都欣喜万分。生儿育女本是女人人生来的责任，可对于多年不孕的她来说，一直是个遥不可及的梦想。没想到经过南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”四个月的治疗后，她终于梦想成真。

不孕险断美满婚姻

据了解，王宁原本有着美满

的婚姻和家庭，可是结婚5年一直未孕让公婆对她日渐冷眼，丈夫也开始有家不回。起初，家人还热心地为她张罗寻医，陪她四处诊治，到后来家人都失去了信心。她的脸上也不见昔日笑容，每当看着人家的孩子嬉戏玩耍，她只能偷偷地流下辛酸眼泪。今年4月，王宁从当地计生办得知，由江苏电视台城市频道主办，各市、县(区)计生部门协办，南京世纪现代不孕不育研究所韦铭澄教授带领的“金牌送子专家团”，专家团为俩人做了全面的检查后，发现王宁不仅双侧输卵管严重堵塞、粘连，还伴有诸多妇科炎症。

据了解，才知道王宁自小热爱运动，婚后为了保持身材更是加大了运动量，连经期也不耽误。经期无节制地剧烈运动使其经血大量从子宫逆流进输卵管内，而随着经血一同内流的子宫内膜碎屑攀附在输卵管内，堵塞了输卵管使其粘连并引发诸多妇科炎症。原本只想保持好身材来维系美满婚姻，没想到适得其反，听了专家的分析，王宁懊恼

不已。根据王宁的病情，“金牌送子专家团”的专家首先运用宫、腹腔镜手术将其盆腔粘连分离，然后运用世纪·现代基因优孕系列疗法中的生物导向技术疏通其输卵管。经过四个月的专业治疗后，王宁终于成功怀孕。

女性过胖过瘦都不易受孕

南京世纪现代不孕不育研究所“金牌送子专家团”温馨提醒：虽然生命在于运动，但是，只有适度运动才能使女性保持苗条匀称身材的同时为身体健康加分，而且女性过胖过瘦都不易受孕。反之，则会使女性体力透支，从而影响女性的健康，引发诸如卵巢破裂、外阴创伤、卵巢扭转、子宫内膜异位等一系列妇科疾病，甚至导致不孕不育严重后果，特别是在月经来潮期间更应避免剧烈运动。如果你有相关不孕不育问题，还可拨打025-52167333详细咨询。

胡萌

旧爱回应

吴卓羲： 她开心就OK

张馨予情归李晨，旧爱吴卓羲几番哀求复合终告失败。24日晚回到无线电视城拍戏的他一改口风，酸溜溜地表示两人相恋已是很久之前的事。问他旧爱有没有祝福，他只是说：“她开心就OK！”

据传吴卓羲与张馨予相恋两年间，一直不肯公开关系，而且多次与其他女星传出绯闻，令张馨予最终狠下决心斩断情丝。此后吴卓羲曾对外表示两人仍有联络，而且自己一心只爱张馨予，不过女方已不再信任他。24日晚，吴卓羲被香港媒体追问是否知道张馨予和李晨微博传情，他显得酸溜溜的：“你们说我知道。这已是很久以前的事了，人家的事我不便去说，大家没联络，也已告一段落，现在我会以工作为重。”是否会祝福张馨予找到新恋人？他回避祝福，只说：“与我无关的事不会回应了，还是问她比较好，总之她开心就OK！”

羊晚